

В рамках реализации плана работы творческой группы воспитатель Ширяева И.М. **22 ноября** провела для родителей семинар-практикум «Театральная шляпа». Цель мероприятия – повышение компетенции родителей в речевом развитии детей через театрализованную деятельность. В ходе встречи в активном диалоге с воспитателем родители познакомились с «волшебными» средствами понимания – жестами, мимикой, пантомимикой, пробовали, проиграли и закрепили их в играх «Пойми меня», «Сломанный телефон», ответили на вопросы из «театральной шляпы», потренировались в соревновании по выговариванию скороговорок с усложнением, придумали сказку на новый лад. В конце мероприятия пришли к единому выводу, что игры в театр развивают речь ребенка, фантазию, сближают, объединяют всех участников деятельности, поднимают настроение, доступны в использовании в любых условиях.